

проект

«Я мэр самого чистого города.»



Подготовительная группа.

Воспитатель : Алдусева Н.Л.

Актуальность.

Охрана окружающей среды - актуальная проблема сегодняшнего дня.

Человек – часть природы, но зачастую именно он оказывает пагубное влияние на окружающий мир. Поэтому важно сформировать у дошкольников основы экологической культуры, с помощью наблюдений, эксперимента, игрового проблемного обучения как ведущих на современном этапе обучения. Создать позитивный образ чистого города.



Описание проекта

Детям предлагается стать кандидатом в мэры самого чистого города и выдвинуть свою предвыборную программу.

Цель:

1. Сформировать основы экологической культуры.
2. Выяснить источники загрязнения города, воды и воздуха.
3. Учить практическому исследованию природы.

Задачи:

1. Продолжать формировать представление о воздухе и воде, их свойствах и значении в жизни человека.
2. Развивать интерес к познавательной деятельности и экспериментированию.
3. Развивать мышление, учить делать выводы в процессе эксперимента.

Этапы проекта.

1 этап.Подготовительный.

- 1.Беседа «Источники загрязнения города»(презентация).
- 2.Практическая работа «Уборка листьев и мусора на участке.»
- 3.Беседа «Значение воздуха в жизни человека».
- 4.Практическая работа «Свойства воздуха.»
- 5.Беседа «Значение воды в жизни человека.»
- 6.Практическая работа Свойства воды.Очистка воды с помощью фильтров.»

2 этап Игра «Я мэр самого чистого города»

1. Создание предвыборной программы.(На основании полученных знаний,каждый ребенок составляет свою программу «Как сделать город чистым.Проводится индивидуальная беседа.Воспитатель записывает предложения каждого ребенка)
- 2.Рисование «Мой дом в моем городе.»
- 3.Коллективная работа «Самый чистый город».

Заключительный этап.

- 1.Защита своей предвыборной программы.
- 2.Презентация проекта.

Беседа «Источники загрязнения города».

На полянке в парке детки,
Дружно кушали конфетки.
Разворачивали. Ели.
Наземь фантики летели.

Это всё увидеть смог,
Проходивший паренёк.
Головою покачал,
А ребятам так сказал:

"Уважаемые дети!
За планету Мы в ответе.
Ведь живая Мать-Земля,
Обижать её нельзя!

Хорошо гулять, смеяться,
В чистой речке купаться.
Свежим воздухом дышать.
На песочке загорать.

Чтоб в красивом мире жить,
Землю мы должны
ЛЮБИТЬ.
Никогда не засорять.
За собою убирать.





Мы -
за чистый
город!

